



## Şase, şase! Super Turneu de Table

15 octombrie 2023, 3:30pm, Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby



Turneul "Şase, Şase" promite o experiență memorabilă și competitivă pentru toți participanții. Ca și numele său, acest eveniment se concentrează pe jocul de table și pe aducerea bucuriei în mijlocul comunității noastre.

În calitate de gazdă, ne-am asigurat că veți beneficia de o atmosferă prietenoasă și distractivă. Încurajăm toți participanții să aducă cu ei zâmbetul pe buze și spiritul sportiv, deoarece acestea sunt cele mai bune atribute pentru a face din acest turneu o reușită de neuitat.

În cadrul Turneului "Şase, Şase," vă așteptăm cu pizza și băuturi răcoritoare, pentru a vă menține energiile la cote maxime în timpul competiției.

Meciurile vor fi desfășurate conform regulilor "supraviețuitorul ia tot," iar fiecare participant va avea oportunitatea de a disputa cel puțin două partide pentru a-și demonstra abilitățile. Cu un format de 2 din 3, chiar și cei care întâmpină ghinion în prima rundă vor avea o șansă de revenire în joc, printr-o competiție în tabloul secundar.

Un principiu fundamental al acestui eveniment este sportivitatea. Organizatorii și jucătorii sunt rugați să respecte cu strictețe spiritul jocului, să fie fair-play față de adversari, spectatori și, desigur, față de jocul în sine.

Vă rugăm să menționați în mesajul de înregistrare dacă dispuneți de un set de table personal și să îl aduceți cu voi, acest lucru ne va ajuta să organizăm numărul de mese în mod corespunzător.

Vă așteptăm cu entuziasm să lansăm împreună Turneul "Şase, Şase."



## Impresii după eveniment

O după-amiază absolut încântătoare, cu distracție, zâmbete, voie bună și oameni dragi.

Vă așteptăm cu mare drag la următoarele ediții.

Câștigătorii ediției 1:

Dan Vlad - locul 1

Didi Tabolcea - locul 2

Dan Vlad - Marțianul de Aur (cele mai multe marțurii)

Mulțumim tuturor celor care s-au implicat în organizarea evenimentului și, în special, lui Gelu Rosioru, care a pus mult efort și suflet în organizarea lui.

Mulțumim Delia Giurgiu, Silvia Rosioru și Gelu Rosioru pentru donațiile generoase pentru premii. Și nu în ultimul rând, mulțumim participanților care au creat o atmosferă extraordinară!



## Fotografii de la eveniment